

2015年体操世锦赛男团决赛 中国队因重大失误 最终获铜牌 得26年来最差成绩

七连冠梦碎

□据 新华网

决赛失误频频丢金,中国体操男队让出了21年的霸权地位。北京时间昨日,2015年体操世锦赛男团决赛在英国格拉斯哥结束,中国男队在鞍马项目上出现重大失误,最终以269.959分获得第三,由名将内村航平领衔的日本队一路领先获得冠军,英国队拿到亚军。至此,中国男子团体体操结束在世锦赛上的六连冠。



林超攀动作稳健

1 重大失误致丢冠 称霸21年遭终结

作为卫冕冠军,目前这支中国男队虽然没有特别突出的明星队员,但队员实力比较平均。在双杠、吊环项目拥有绝对优势的中国队,只要在鞍马、自由操等弱项上正常发挥,夺冠的机会不小,但正是鞍马项目的重大失误,让中国队输掉了比赛。

预赛排名第二的中国队在决赛中和日本队同组,在与争冠对手的直接较量中,中国队在前两项的发挥并不理想。

在鞍马项目中,中国队派出以高难度著称的肖若腾,但肖若腾的这套动作出现重大失误。两项结束,中国队已经落后排名第一的日本队6分之多。

在吊环项目中,世锦赛冠军刘洋率领中国队发挥出色,缩小了和日本队的差距,等到倒数第

二个项目双杠时,中国队将排名提升至第二,看到了夺冠希望。

在最后的单杠项目上,虽然率先出场的日本队出现三次重大失误,但中国队同样失误频频,不但错失了反超对手夺冠的机会,还被英国队后来居上,最终获得季军。

值得一提的是,自1994年世锦赛以来,中国队只要参赛就从未让男子团体冠军旁落。只有在2001年,中国队因为全运会放弃了那届世锦赛团体比赛,才错失了冠军,可以说,中国男子团体体操称霸了世锦赛21年之久。

本届世锦赛最终获得第三,男团六连冠就此终结,这也是自1989年体操世锦赛后,中国队26年来首次落到世锦赛男团第三。

2 队员并未丢信心 单项冲金点不少

尽管在团体项目上错失金牌,但在后面各个单项决赛中,中国男队仍有多项冲金点存在,队员们也并未失去信心。

邓书弟、林超攀将参加男子个人全能决赛,刘洋、尤浩将分别出战吊环和双杠的比赛,男队方面也希望在优势项目上弥补团体赛的遗憾。

“邓书弟从实力上来讲,具备超越内村的实力,包括林超攀,可以向他发起冲击,具体成绩还

要看赛场发挥。”在中国男队教练组组长王红卫看来,即便面对世锦赛全能五连冠的内村航平,弟子们仍然有机会冲击金牌。

在吊环、双杠两个优势项目上,中国队更是有十足信心拿下金牌,从昨晚的表现看,尤浩和邓书弟的双杠实力具有压倒性优势,而刘洋作为吊环卫冕冠军,同样有机会再度加冕。“刘洋的吊环,尤浩和邓书弟的双杠,是我们的绝对冲金点。”王红卫说。

3 外媒称日本翻身 中国在里约重来

在诸多外媒看来,中日双方的实力很接近,但两队的势头从伦敦奥运会后,发生了微妙的变化。

在ESPN看来,自从在去年世锦赛上以0.1分战胜日本队后,中国队的优势就不那么明显了:“自由操是日本的强项,而且内村兄弟已经成长为日本队的领军人物,双方互有胜负可以理解。”

新人加入,中国队从比赛伊始就处在追赶的位置,并且一度跌落至第七,这无疑给最终的结果造成了不可挽回的劣势。“中国队在前几项中挖的坑太大了,虽然最后仍然有机会,但是他们

没能实现七连冠的目标。”美媒NBC坦言。

的确,除了张成龙外,中国男子体操队在本届世锦赛中已经看不见2012年伦敦奥运会的阵容了,而小将肖若腾在鞍马上的失误,也体现了小将大赛经验不足的劣势。“中国队的小将经验不足,掉下(器械)明显是受到了队友发挥不佳的影响。”ESPN写道。

虽然痛失冠军,中国队里约奥运会的前景并非一片灰暗,在《奥林匹亚》杂志看来,中日的对决依然会是明年里约的主旋律:“日本队虽然在世锦赛复仇成功,里约会怎么样还不得而知,中国队卸下了包袱,肯定会在里约卷土重来。”

邵佳一昨日宣布退役

□据 新华网

他说结束留洋生涯后还会回到国安,他做到了;他说退役前想为国安拿一次冠军,却注定要成为一个无法兑现的诺言。

昨日下午,35岁的国安球员邵佳一举行发布会,正式宣布将在本赛季结束后退役。在他之后,徐云龙、周挺等老将的退役几乎可以预见。这一声“再见”,似乎意味着一代人的青春散场。

明天,国安就将结束中超本赛季的征程,那时告别似乎更顺理成章。对邵佳一来说,29有着特殊的意义,那是他在国安的球衣号码,因此希望在29日这天亲口说“再见”。

很多人为邵佳一感到遗憾,但他说自己已经足够幸运。有你的日子,国安球迷又何尝不是幸运的呢?感谢你曾经带给我们的美好,明天,我们相约一场完美的告别!



邵佳一感情抹泪

布拉特爆料:2022年世界杯原计划交由美国举办

□据 新华社

围绕着国际足联的贪腐丑闻仍未散去,身处漩涡中的国际足联主席布拉特28日在接受俄罗斯塔斯社记者采访时爆出了一个猛料。他透露,国际足联执委原本打算分别由俄罗斯和美国举办2018年世界杯和2022年世界杯。

按照布拉特的说法,在投票选举2018年世界杯和2022年世界杯举办地前,国际足联内部曾达成一致意见,2018年世界杯由俄罗斯举办,2022年世界杯由美国举办。欧足联主席普拉蒂尼和法国前总统萨科齐让事情的走向发生了转变,卡塔尔最终成为2022年世界杯东道主。

在布拉特看来,是普拉蒂尼和在两届世界杯举办权投票过程中的失败方英格兰、美国,造成了国际足联目前被贪腐丑闻笼罩的局面。

“如果美国获得了世界杯举办权,我们现在讨论的内容会是俄罗斯将在2018年举办一届精彩的世界杯,而不是国际足联的问题。”布拉特同时否认会剥夺俄罗斯2018年世界杯的举办权。

“英格兰发明了足球这项精彩的运动和公平竞赛的准则,但在投票过程中,英格兰只获得一票,人们并不希望在英格兰举办(世界杯)。”他说。

健康资讯 广告热线:65139988 监督电话:18903796967

<p>任健古方康复中心</p> <p>历经四百多年传承,总结出一套治骨精髓四联疗法:盐灸一暖骨、蜡疗一开穴蒸骨、敷药一透骨养元、贴膏一持续治疗。经历数万例患者临床使用,效果显著,被誉为治骨奇方!</p> <p>地址:珠江路理工学院家属院对面世纪华阳楼下</p> <p>预约电话:0379-65117333</p>	<p>四联疗法专治骨病</p> <p>风湿、类风湿性关节炎,颈椎病、腰椎病、腰间盘突出,肩周炎、骨质增生、骨质疏松,四肢麻木、老寒腿、根骨刺,坐骨神经痛、大骨节病,强直性脊柱炎、肥大性脊柱炎,腰肌劳损、滑膜炎等。</p> <p>地址:龙鳞路与西苑路交叉口向南200米</p> <p>预约电话:0379-65167111</p>	<p>免费试免费试用</p> <p>免费试用对象:颈肩腰腿疼的患者可相互转告莫失良机! 体验时间:10月30日—11月1日</p> <p>地址:中州西路与华山路交叉口向西100米</p> <p>地址:金谷园路河科大二附院(原市四院)对面再往北100米富第城901室</p> <p>预约电话:0379-65167889</p>
---	--	---